



## 牧群關愛會有限公司

Society of Pastoral Care Company Limited

地址：香港郵政總局信箱8456號 GPO BOX 8456 HK

電話：2872-6245 傳真：2814-9088

網址：www.pastoralcares.org

電郵：contact@pastoralcares.org

牧者仁心 關愛社群

# 家書

各位牧長、同工、主內兄姊：

2024年元旦剛過去一個多月，舊曆新年又快將來臨。在本港雖未能「爆竹聲聲辭舊歲」，但是以漸聞「鑼鼓陳陳迎新春」的景象已遍滿大地。華人社會期盼新的開始，新的挑戰。家家戶戶都忙於整理，懷著對新年美好的憧憬。

然而，我們在歡樂中，更在忙碌中，沒有忘記一群長期或短暫留在醫院未能回家的病患者；或在家中獨處的長者與病友。院牧和社區同工們都發動義工們探望他們帶上祝福與慰問。本年因財政緊絀，我們只能送上一個「福」字剪畫及少許禮物和福音單張。希望受助者能感受到我們那份情與愛，乃是來自那位創天造地愛人的神。真的「福」氣也是從祂那裡才可以得到。

在此，更多謝各教會及主內兄姊，在我們每年的「同心同行步行籌款計劃」，所付出的努苦。該次的籌募活動，因超逾所需之申請批核時段，致延遲舉行；然而，當天能順利完成。相信甘心樂意的獻上是神所喜悅的，願神親自報答各人！

此外，董事會於上月會議通過邀請洪清流牧師（宣道會西環堂主任牧師）以個人身份加入董事會為董事。另外，更邀請基督教海面傳道會主任黎頌廉牧師為董事。多謝兩位牧師接受本會的邀請共同承擔福音的使命。

### 本月份代禱事項：

1. 為留院或獨居的患者代禱。
2. 為籌募活動感恩。
3. 記念兩位新董事日後的事奉。
4. 為院牧同工及社區同工在牧養事工付上的勞苦代禱。
5. 為義工們的重新投入服務代求與感恩。
6. 為本會各樣的資源短缺代禱。求主賜與時雨甘霖。

祝新年愉快 事主蒙福

你的弟兄

易嘉濂

2024年2月6日

轉下頁

牧群關愛會

家書個案分享～2024年2月

## 神真的太奇妙了

初次去探望一位婆婆，她左邊癱瘓、臉容兇惡、情緒很不穩定；她易哭、易怒、易沮喪、易失落、易煩躁，有很多投訴和批評，甚至激動時，會說粗言穢語。

每次探訪，婆婆基督徒的女兒都會與院牧一起去探訪她。有一次，院牧邀請婆婆一起決志信主，她也願意，在整個過程中，本來是很順利，但不知為何她決志到一半，就停下來，不願完成整個決志過程。當時她女兒很失望，院牧安慰她：「主必定有祂的時間，我們不需要失望，我們只需繼續為婆婆禱告」。

經過多次探訪後，奇妙的事發生了！首先她的眼和口不再歪了，已回復正常，左手手指本來不能動，也開始可以動了；除了是物理治療師為她針灸外，相信神背後的醫治是主因；而最特別的是她的臉容開始改變，由兇惡變得慈祥；她的投訴和批評也變得越來越少，她不穩定的情緒亦變得越來越穩定；她變得少哭、少怒、少煩躁、少沮喪和很少失落。院牧將這些發現向她基督徒的女兒述說，她竟

然也認同院牧的看法。又有一次，剛巧婆婆的另一位未信主的女兒來探訪，院牧又將這些發現向她陳述，竟然她也同意院牧的看法；感到婆婆的眼和口已回復正常，左手手指可以動；另她也感到婆婆的臉容是變得較慈祥、寬容了。



另一奇妙的事又發生了，在最初的探訪中，當院牧祈禱完，婆婆都不會主動說「阿們」，常需要院牧或其基督徒的女兒提醒才會說，有時當她心情不好時，甚至會不說。但經過多次的探訪後，當院牧祈禱完，她再也不需要被提醒，她都會主動說「阿們」了。

哈利路亞！讚美主！神真的太奇妙了！「我要一心稱謝耶和華；我要傳揚你一切奇妙的作為。」（詩篇 9:1）

關愛你的院牧